
ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº 1843/2026.
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 13

de abril de 2026.
 
Aos 13 (treze) dias do mês de abril, às 19:20 (dezenove horas e vinte
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador
Welington Costa de Souza Silva, reuniram-se em Sessão Ordinária os
seguintes Vereadores: Fabiana Evangelista Rodrigues, Fabiano Araújo
Rodrigues, José Romeu Oliveira Tostes, Jordão de Amorim Ferreira, Pedro
Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra, Sebastião José Esperança e
Thárik Gouvêa Varotto. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal. A seguir, solicitou a dispensa de leitura da Ata
nº1842/2026 colocando-a em discussão e votação. A ata nº1842/2026 foi
aprovada por 09(nove) votos. O Presidente solicitou que o vereador Thárik
Gouvêa Varotto, secretário da Mesa Diretora, procedesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE:  1- Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do
vereador Fabiano Araújo Rodrigues, que “Dispõe sobre a identificação de
iluminação pública no Município de Rio Novo e dá outras providências”. 2-
Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº007/2026, de
autoria do vereador Sandro Gonçalves Dutra, com o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final que MANTÉM o Veto Parcial já
inserido. 3- REQUERIMENTO Nº 101/2026, de autoria do vereador
Fabiano Araújo Rodrigues que solicita providências quanto à denominação
de logradouros públicos e instalação de placas de identificação. 4-
REQUERIMENTO Nº 102/2026 de autoria do vereador Fabiano Araújo
Rodrigues que requer seja oficiado ao Executivo Municipal para que preste
esclarecimentos detalhados e devidamente comprovados acerca das
informações divulgadas em revista informativa oficial, na qual consta o
montante de R$ 2.247.884,38 referente ao pagamento de despesas de
exercícios anteriores, envolvendo INSS, acertos de servidores comissionados
e contratados, folha de pagamento e fornecedores. 5- REQUERIMENTO
Nº103/2026, de autoria do vereador Pedro Gonçalves Caetano, que reitera o
solicitado no Requerimento 345/2025 datado de 07/10/2025, que requer s
ejam adotadas providências com relação à ponte existente na estrada que dá
acesso ao Povoado dos Netos, próxima às propriedades do falecido Sr. Ivalto
Rinco e do Sr. Rogério Amaral. 6- REQUERIMENTO Nº 104/2026, de
autoria dos vereadores Fabiano Araújo Rodrigues, Sandro Gonçalves Dutra,
José Romeu de Oliveira Tostes e da vereadora Fabiana Evangelista
Rodrigues que, requer esclarecimentos sobre conduta profissional e
precariedade de infraestrutura na unidade denominada "Anexo". 7-
REQUERIMENTO 105/2026, de autoria do vereador Thárik Gouvêa
Varotto, que requer melhorias nos banheiros do PSF 1, localizado no bairro
Vereda do Sol. 8- REQUERIMENTO Nº106/2026, de autoria do vereador
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Thárik Gouvêa Varotto, que requer limpeza nas ruas do bairro Vereda do
Sol. 9- REQUERIMENTO Nº107/2026, de autoria dos vereadores José
Romeu de Oliveira Tostes, Fabiano Araújo Rodrigues, Fabiana Evangelista
Rodrigues, Sandro Gonçalves Dutra, Thárik Gouvêa Varotto, Pedro
Gonçalves Caetano, Jordão de Amorim Ferreira e Welington Costa de Souza
Silva. 10- Ofícios do Executivo Municipal em um total de 22 ofícios em
resposta a diversos requerimentos. 11- Ofício nº117/2026, do Executivo
Municipal apresentando Veto Parcial ao PL 007/2026, de autoria do
vereador Sandro Gonçalves Dutra. 12- Ofício do Sr. Armando Ferreira,
solicitando análise para construção de ponte sobre o rio Caranguejo. 13-
Ofício nº024/2026 da Secretaria Municipal de Educação, em resposta à
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. 14- Convite para a
Corrida 7K Rota do Sol. ORDEM DO DIA: O Presidente colocou o
Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do vereador Fabiano Araújo
Rodrigues, que “Dispõe sobre a identificação de iluminação pública
no Município de Rio Novo e dá outras providências”, com o Parecer
Jurídico, Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
já inseridos em primeira discussão e votação sendo aprovado por
09(nove) votos. Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei
nº007/2026, de autoria do vereador Sandro Gonçalves Dutra, com o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que MANTÉM o Veto
Parcial já inserido. O Presidente comunicou que o voto favorável mantém o
veto e o voto contrário derruba o veto. O Veto Parcial foi mantido por
unanimidade. O REQUERIMENTO Nº 101/2026, de autoria do
vereador Fabiano Araújo Rodrigues que solicita providências quanto à
denominação de logradouros públicos e instalação de placas de
identificação foi colocado em única discussão e votação sendo
aprovado por 08(oito) votos. O vereador Thárik solicitou autorização
para assinar conjuntamente. O REQUERIMENTO Nº 102/2026 de
autoria do vereador Fabiano Araújo Rodrigues que requer seja
oficiado ao Executivo Municipal para que preste esclarecimentos
detalhados e devidamente comprovados acerca das informações
divulgadas em revista informativa oficial, na qual consta o montante
de R$ 2.247.884,38 referente ao pagamento de despesas de exercícios
anteriores, envolvendo INSS, acertos de servidores comissionados e
contratados, folha de pagamento e fornecedores, foi colocado em
única discussão e votação sendo aprovado por 08(oito) votos. O
REQUERIMENTO Nº103/2026, de autoria do vereador Pedro
Gonçalves Caetano, que reitera o solicitado no Requerimento
345/2025 datado de 07/20/2025, que requer sejam adotadas
providências com relação à ponte existente na estrada que dá acesso
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ao Povoado dos Netos, próxima às propriedades do falecido Sr. Ivalto
Rinco e do Sr. Rogério Amaral, foi colocado em única discussão e
votação sendo aprovado por 08(oito) votos. Os vereadores Sandro e
Thárik solicitaram autorização para assinarem conjuntamente.
REQUERIMENTO Nº 104/2026, de autoria dos vereadores Fabiano
Araújo Rodrigues, Sandro Gonçalves Dutra, José Romeu de Oliveira
Tostes e da vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues que, requer
esclarecimentos sobre conduta profissional e precariedade de
infraestrutura na unidade denominada "Anexo", foi colocado em única
discussão e votação sendo aprovado por 08(oito) votos. O vereador
autor disse que recebeu denúncia de um munícipe quanto a demora de
atendimento no “Anexo” e que lá chegando encontrou outros
munícipes com a mesma reclamação. Disse que tal situação tem que
ser resolvida pois não é justo que as pessoas sejam tratadas da forma
atual. Os vereadores Welington e Thárik solicitaram autorização para
assinarem conjuntamente. O REQUERIMENTO 105/2026, de
autoria do vereador Thárik Gouvêa Varotto, que requer melhorias nos
banheiros do PSF 1, localizado no bairro Vereda do Sol, foi colocado
em única discussão e votação sendo aprovado por 08(oito) votos. Os
vereadores Welington, José Romeu, Sandro, Fabiano e a vereadora
Fabiana solicitaram autorização para assinarem conjuntamente. O
REQUERIMENTO Nº106/2026, de autoria do vereador Thárik
Gouvêa Varotto, que requer limpeza nas ruas do bairro Vereda do Sol,
foi colocado em única discussão e votação sendo aprovado por
08(oito) votos. O REQUERIMENTO Nº107/2026, de autoria dos
vereadores José Romeu de Oliveira Tostes, Fabiano Araújo
Rodrigues, Fabiana Evangelista Rodrigues, Sandro Gonçalves Dutra,
Thárik Gouvêa Varotto, Pedro Gonçalves Caetano, Jordão de Amorim
Ferreira e Welington Costa de Souza Silva, foi colocado em única
discussão e votação sendo aprovado por 08(oito) votos. O Presidente
fez um breve comentário sobre os Ofícios do Executivo Municipal
em um total de 22 ofícios em resposta a diversos requerimento, Ofício
nº117/2026, do Executivo Municipal apresentando Veto Parcial ao PL
007/2026, de autoria do vereador Sandro Gonçalves Dutra.
Comunicou que o Ofício do Sr. Armando Ferreira, solicitando
análise para construção de ponte sobre o rio Caranguejo, será
encaminhado para a Comissão Competente, assim como o Ofício nº
024/2026 da Secretaria Municipal de Educação, em resposta à
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Comentou sobre o
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Convite para a Corrida 7K Rota do Sol. Finalmente, comunicou que
na próxima segunda-feira (20/04) não haverá reunião e que no dia
27/04/2026 acontecerá a Audiência Pública pata tratar sobre
mobilidade urbana com a presença dos taxistas. PALAVRA LIVRE:
Não havendo qualquer tipo de manifestação, o Presidente declarou
encerrada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo,
ordenando antes que se lavrasse a presente ata.

WELINGTON COSTA DE SOUZA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
Vereador - REPUBLICANOS

SEBASTIÃO JOSÉ ESPERANÇA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

THÁRIK GOUVÊA VAROTTO
1° Secretário

Vereador - AVANTE

Câmara Municipal de Rio Novo - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Rua Dr. Basílio Furtado, nº: 48, 36150-000

e-mail: camararionovo@gmail.com - Tel.: 3232742212
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